

# 税理士 とおるゼミ(Ⅱ) 消費税法 (2014年12月28日 平成27年度試験対策 第1刷)

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2015. 5. 19

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
18-18	〔課税仕入れ等の税額の合計額の計算〕	(2)② $2,400,000 \times \frac{100}{105} = 2,285,714円 \geq 1,000,000円$	(2)② $2,400,000 \times \frac{100}{108} = 2,222,222円 \geq 1,000,000円$	2015. 1. 19
18-18	〔課税仕入れ等の税額の合計額の計算〕	(3)②ロ 91,428円 (全額)	(3)②ロ 140,000円 (全額)	2015. 1. 19
23-11	解説3	平成27年1月1日以後に開始する～	平成25年1月1日以後に開始する～	2015. 1. 19
25-4	解説の図解 (被合併法人B社)	870,000円+990,000円	870,000円+858,000円	2015. 5. 19
25-4	解説の3行目	～確定消費税額1,860,000円 (870,000円+990,000円) が～	～確定消費税額1,728,000円 (870,000円+858,000円) が～	2015. 5. 19
27-2	1行目及び2行目	なお書き	削除	2015. 5. 19
29-2	解答(3)①	$4,285,714円 + 19,166,666円 = 23,452,380円 \leq 500,000,000円$	$23,333,333円 \leq 500,000,000円$	2015. 5. 19

ISBN 978-4-7810-3519-2  
C1034 ¥2400E